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Лісопарк «Мірщина» - ліс на околицях території м. Середина-Буда Сумської 
області, біля кордону з Росією. Використовується для відпочинку населення. 
Територія має площу 10 га.

Рис. Розташування парку на Google Maps

Лісопарк "Мірщина" дуже гарний куточок природи, він значно поліпшує 
мікроклімат міста і захищає його від несприятливих вітрів. Насадження 
представлені лісовими масивами, переважно дубовими - дуб звичайний Quercus 
robur L., також присутні такі види дерев: береза повисла Betula pendula Roth., 
клен гостролистий Acer platanoides L., бук лісовий Fagus sylvatica L., граб 
звичайний Carpinus betulus L.

На території лісопарку на даний час розташований меморіал воїнам ВВВ, 
також неподалік від спортивної школи розташований стадіон. Існує стихійно 
сформована дорожньо-стежкова мережа. Дана територія є прекрасним місцем 
для сімейних прогулянок. Під час прогулянок є можливість відвідати місця для 
збору грибів, ягід, горіхів, різних трав.

Незважаючи на задовільний стан лісопаркового ландшафту в цілому, на 
даний час на об’єкті не розвинені місця для рекреації. Відсутні комфортні 
території, спрямовані на організований відпочинок населення. Рекреація в
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лісопарковій території відбувається стихійно і потребує прийняття рішень щодо 
покращення планувальної структури території в цілому та функціонально 
спрямованих, організованих місць активного і тихого відпочинку. Тому 
територія потребує нових рішень щодо планувальної організації та розширення 
її функціональності за рахунок доповнення новими місцями рекреації.

Використовуючи існуючу ландшафтну ситуацію за основу пропонується 
організувати територію та покращити її планувальну структуру виходячи з 
наступних запропонованих функціональних зон: вхідної, культурно -
просвітницької, центральної, зони активного відпочинку, індивідуального 
відпочинку та зони обслуговування. Раціонально розташувавши та 
скомпонувавши ці зони, ми даємо змогу відвідувачу з легкістю потрапити з 
однієї частини території в іншу.

Подальші пропозиції щодо ландшафтно-планувальної організації 
лісопаркової території спрямовані на збереження природи шляхом доповнення її 
регулярними елементами. Для сприйняття урбанізованої тематики, пропонується 
використання сучасної стилістики та використання екологічних матеріалів для 
архітектурних і малих архітектурних форм з акцентом на мінімалістичність.

Дорожньо-стежкова мережа матиме плавність та лаконічність ліній. 
Основні видові точки розраховані на розкриття пейзажних паркових картин, що 
заплановані для сприйняття впродовж прогулянкових маршрутів і місць тихого 
і індивідуального відпочинку. Деякі маршрути матимуть спеціальну 
спрямованість в глибину масивів зі спеціально облаштованими місцями для 
відпочинку.

Вхід в лісопаркову територію пропонується просторий та одночасно 
привабливий, що має забезпечити вільне пересування відвідувачів, дає відчуття 
легкості та невимушеності. До культурно-просвітницької зони будуть входити 
відкрита бібліотека, міні-амфітеатр, лекторій та актуальний на даний час арт 
простір.

У зоні активного відпочинку пропонується влаштувати місця для стретчінгу 
на відкритому просторі, настільного тенісу, території йоги, дитячого 
майданчику. У зоні тихого відпочинку передбачаються місця з точками 
панорамного розкриття на парковий пейзаж, облаштовані сучасними 
ергономічними лавами. Зона обслуговування включатиме панорамні кафе та 
кав'ярні, крізь які буде проглядатись ландшафт парку.

Всі пропозиції спрямовані на максимальне наближення людини до 
контактування з природним середовищем. Запропоноване зонування направлене 
на посилення та підвищення рекреаційної здатності даної території. 
Перетворення, що відбуватимуться в ландшафті спрямовані на максимальне 
збереження його природності, в тому числі за рахунок використання 
мінімалістичної стилістики у підборі архітектурних та малих архітектурних 
форм. Це надасть змогу місцевому населенню мати більш цікавий, різноманітний 
і комфортний відпочинок. Територія лісопарку стане джерелом натхнення і 
естетичного задоволення.
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